
math4u.vsb.cz

VLASTNOSTI TRIGONOMETRICKÝCH FUNKCIÍ

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Čísla sú základom všetkého diania.
Pythagoras, Grécky matematik a filozofPriraďte danej goniometrickej funkcii správnu vlastnosť.
Funkcie

1 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x
2 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x

3 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x
4 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x

5 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x
6 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x

Vlastnosti funkcií

A Je periodická s periódou π.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈−2; 2〉.Na intervale 〈
π2 ; 3π2

〉 rastie.Definičným odborom funkcie je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Je párna.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈

−12 ; 12
〉.

B Je periodická s periódou π.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈−2; 2〉.Na intervale 〈
π2 ; 3π2

〉 rastie.Definičným odborom funkcie je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Je párna.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈

−12 ; 12
〉.

C Je periodická s periódou π.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈−2; 2〉.Na intervale 〈
π2 ; 3π2

〉 rastie.Definičným odborom funkcie je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Je párna.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈

−12 ; 12
〉.

D Je periodická s periódou π.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈−2; 2〉.Na intervale 〈
π2 ; 3π2

〉 rastie.Definičným odborom funkcie je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Je párna.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈

−12 ; 12
〉.

E Je periodická s periódou π.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈−2; 2〉.Na intervale 〈
π2 ; 3π2

〉 rastie.Definičným odborom funkcie je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Je párna.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈

−12 ; 12
〉.

F Je periodická s periódou π.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈−2; 2〉.Na intervale 〈
π2 ; 3π2

〉 rastie.Definičným odborom funkcie je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Je párna.Oborom hodnôt funkcie je interval 〈

−12 ; 12
〉.



Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Super práca!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Takže, aké je to byť tan(45◦)?Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ
nie je.

Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Nebol to tvoj najlepší výkon.Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.
Treba spraviť okienko

s ostávajúcim časom väčšie?
Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti

mohla nabudúce pomôcť.
Nabudúce to bude lepšie.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte

precvičiť.
Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

No, mohlo to byť aj horšie...Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.

Asi len zlá konštelácia hviezd...Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...

Vieš, že máš vyberať správne možnosti?




